<mark>ИНСТИТУ</mark>Т МЕНЕДЖМЕНТА И СОЦИАЛЬНЫХ КОММУНИКАЦИЙ

ПРАКТИКА ВО ВСЕХ ЕЕ ПРОЯВЛЕНИЯХ

Автор: Сергей Ясонов

Ксения Александровна Ведернова

Направление: Менеджмент

Профиль: **Управление организацией** (выпуск 2022 года)

Направление: **Профессиональное обучение** (по отраслям)

Магистерская программа: **Рекламное образование**

Маркетолог в Центре детского и молодежного отдыха «Магистр».

В 2018 году выпускница из школы Ксения выбирает путь управленца и поступает в Институт менеджмента и социальных коммуникаций НГПУ на профиль «Управление организацией». Но Новосибирский педагогический не отпускает студентов просто так – после бакалавриата Ксению привлекает магистратура по профилю «Рекламное образование». Сегодня студентка занимает должность маркетолога в Центре детского и молодёжного отдыха «Магистр».

– Ксения, почему ты изначально выбрала для обучения именно НГПУ?

– При выборе университета я ориентировалась в основном на качество будущего образования. Мне было важно, чтобы опыт и знания, которые я смогу приобрести, можно было активно использовать в дальнейшей работе. Кроме того, тёплая дружеская атмосфера очень сильно сказывается на результатах обучения. Это позволяет быстрее влиться в учебный процесс и новую среду.

Что запомнилось больше всего? Может быть, определенные занятия, преподаватели или мероприятия?

– Могу с уверенностью сказать, что мои студенческие годы в НГПУ, а именно в ИМиСК, прошли очень ярко и насыщенно. Я не могу выделить какого-то конкретного преподавателя или дисциплину. Я считаю, что каждый год был по-своему особенный.

